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        Αρναδί
         Αμμοχώστου
         
         Το Αρναδί βρίσκεται 15 χλμ βορειοδυτικά της πόλης της Αμμοχώστου κοντά 
         στη Σαλαμίνα, μαζί με το σύμπλεγμα των χωριών Σπαθαρικό, Άγιος Γεώργιος
         και Σύγκραση («Ηνωμένες Πολιτείες», όπως έλεγαν τα χωριά μας) με 308 
         Ελληνοκύπριους και 110 Τουρκοκύπριους κατοίκους το 1960. Στην ανατολική
         είσοδο της κοινότητας βρίσκεται η κύρια εκκλησία αφιερωμένη στους 
         Αγίους Ανδρόνικο και Αθανασία, που αποτελεί και έμβλημα του προσφυγικού 
         σωματείου μας.
         Προσπάθεια και στόχος μας είναι η επιστροφή στο χωριό μας, το Αρναδί σε
         συνθήκες ελευθερίας και δημοκρατίας.

Copy and WIN : http://ow.ly/KNICZ
Αρναδί
Αμμοχώστου
Το κατεχόμενο χωριό Αρναδί βρίσκεται 15 χλμ βορειοδυτικά της πόλης της Αμμοχώστου κοντά στη Σαλαμίνα, μαζί με το  σύμπλεγμα των χωριών Σπαθαρικό, Άγιος Γεώργιος και Σύγκραση («Ηνωμένες Πολιτείες», όπως έλεγαν τα χωριά μας) με 308 Ελληνοκύπριους και 110 Τουρκοκύπριους κατοίκους το 1960.  Στην ανατολική είσοδο της κοινότητας βρίσκεται η κύρια εκκλησία αφιερωμένη στους Αγίους Ανδρόνικο και Αθανασία, που αποτελεί και έμβλημα του προσφυγικού  σωματείου μας.
Προσπάθεια και στόχος μας είναι η επιστροφή στο χωριό μας, το Αρναδί  σε συνθήκες ελευθερίας και δημοκρατίας.

    

    







    
    
        	
	
			Γρήγορη Ενημέρωση

	28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021 23:00
ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΚΤΟΠΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΑΡΝΑΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021
περισσότερα...


	Η ιδέα της Ακαδημίας Ανόρθωσης Αμμοχώστου Κλ. Λάρνακας για όλα τα τουρκοκρατούμενα χωριά μας. Ανάμεσα σε αυτά και το ΑΡΝΑΔΙ μας
Ο Ποδοσφαιριστής ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΝΑΓΡΙΤΗΣ, φέτος θα αγωνίζεται για το χωριό Αρναδί.                περισσότερα...

	Μιχάλης Λοϊζου: Το όνειρο


περισσότερα..


	Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στις 12/1/2020, η συνεστίαση της κοινότητάς μας, στις Αγκλεισίδες στο κέντρο Ποσειδώνειο. Τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου και Σωματείου ΑΡΝΑΔΙ ..........

περισσότερα...


	15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019 20:00
ΑΝΑΒΟΛΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗΣ ΕΚΤΟΠΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΑΡΝΑΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020
περισσότερα...

	21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019 11:30
ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΕΚΤΟΠΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΑΡΝΑΔΙΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019
περισσότερα...
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	Δορυφορικός Χάρτης Κοινότητας

	

	Ακολουθήστε

	

	Επισκέπτες

	








    

        	
		Αγνοούμενοι εισβολής 1974

	

		Μετά την τουρκική εισβολή το 1974 οι νεκροί και οι αγνοούμενοι από το χωριό Αρναδί είναι οι παρακάτω:
Παναγιώτης Ψαθάς, Γεώργιος Κουμπαρής
Σίμος Αδάμου, Χριστοφής Λοϊζου
Κυριακή Εγκωμίτη, Αντώνης Ψαθάς
Από τους πιο πάνω έχουν βρεθεί τα λείψανα του Παναγιώτη Ψαθά και του Λοϊζου Χριστοφή.
Όποιος γνωρίζει οτιδήποτε για την τύχη των αγνοουμένων συγχωριανών μας παρακαλείται να έρθει σε επαφή με τον Κοινοτάρχη της κοινότητας Τηλ.: +0357 99402892  ή την Διερευνητική Επιτροπή για τους Αγνοούμενους στην Κύπρο στο  +357  22614362


	
	Περισσότερα...



	Καιρός και Εφημερίδες
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